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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
provenant de la succession du Pr M., de Mme L.

d’un appartement du 7ème arrdt de Paris,
et à divers.

Mercredi 14 décembre 2011 à 13h30

Catalogue en ligne sur internet :
www.joron-derem.fr - www.drouot.com

VINS, BIJOUX,
GRAVURES ET PEINTURES ANCIENNES, OBJETS D’ART,

MOBILIER DU XVIIE AU XIXE SIÈCLES, 
DESIGN

HÔTEL DROUOT - SALLE 13
9, RUE DROUOT - 75009 PARIS

Expositions publiques
Hôtel Drouot - Salle 13
Mardi 13 décembre,
de 11h à 18h
Mercredi 14 décembre 
de 11h à 12h
9, rue Drouot 75009 Paris
Tél. : +33(0)1 48 00 20 07

Christophe Joron-Derem
Commissaire-Priseur
Agrément du CVV :
n°2002-401
46, rue Sainte-Anne
75002 Paris France
Tél. : +33(0)1 40 20 02 82 
Tél. : +33(0)1 40 20 01 48
contact@joron-derem

Experts
Félix Marcilhac
Cabinet Pierre Ansas
Anne Marie Kevorkian
Pascal Antoine
Gérard Auguier
Pierre-Yves Machault
Sylvie Collignon
Antoine Tarantino

Correspondant
Région Centre
M. Philippe Smits-Lefranc
+33(0)6 07 32 31 86

Contact Étude
Gaëtan Ducloux
Tél. : +33(0)1 40 20 02 82
contact@joron-derem.fr

Responsable de la vente
Cédric Laborde
Tél. : +33(0)1 40 20 02 82
Port. : +33(0)6 70 83 49 19
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VINS FINS

1 4 BOUTEILLES BEAUNE. Vignes franches. Louis Latour. 1985.
50/60 €

2 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFON-ROCHET. St Estèphe. 1991.
Caisse bois. 60/80 €

3 7 BOUTEILLES POMMARD. Louis Latour. 1985.
120/140 €

4 12 bouteilles Chassagne-Montrachet. Louis Latour. 1985.
140/160 €

5 ENVIRON 15 BOUTEILLES CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC. 
Grand cru St Emilion. 1988. 140/160 €

6 12 BOUTEILLES CHÂTEAU JEAN DU MAYNE. 
Grand cru St Emilion. 1988. 150/160 €

7 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DU TAILHAS. Pomerol 1988
140/160 €

8 12 BOUTEILLES SANTENAY. Louis Latour. 1985.
100/120 €

9 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DE TAILHAS. Pomerol 1988.
140/160 €

10 12 BOUTEILLES CHÂTEAU JEAN DU MAYNE. 
Grand cru St Emilion. 1988. 150/160 €

11 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DE TAILLAN. Haut-Medoc 
cru bourgeois. Henri-François Cruse. 1985. 140/160 €

12 12 BOUTEILLES SANTENAY. Domaine Louis Latour. 1985.
100/120 €

13 12 BOUTEILLES CHÂTEAU ANGELUS. Grand cru St Emilion. 
De Bouard de Laforest et fils 1989. Caisse bois.

1 000/1 200 €

14 12 BOUTEILLES CHÂTEAU ANGELUS. Grand cru St Emilion. 
De Bouard de Laforest et fils 1988. Caisse bois. 500/700 €

15 6 BOUTEILLES CHÂTEAU GROS CAILLOU. 
Grand cru St Emilion. Jacques Dupuy. 1995. Caisse bois.

80/100 €

16 11 BOUTEILLES CHASSAGNE-MONTRACHET.
Domaine Louis Latour. 1985. 120/140 €

17 12 BOUTEILLES BEAUNE. Domaine Louis Latour. 1985.
150/200 €

18 12 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL.
Pauillac. Charreuls. 1981. Caisse bois. 140/160 €

19 6 BOUTEILLES CHÂTEAU BELGRAVE. Haut-Médoc. 1981. 
Caisse bois. 80/100 €

20 12 BOUTEILLES CHÂTEAU PONTET-CANET. Pauillac.1981.
Caisse bois. 240/260 €

21 12 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT-BAGES. Libéral. 
Pauillac. 1981. Caisse bois. 140/160 €

22 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFFITTE LAUJAC. Médoc. 
Bernard Cruse. 1986. 100/120 €

23 12 BOUTEILLES CHASSAGNE-MONTRACHET.
Domaine Louis Latour. 1985. 140/160 €

24 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DE TAILHAS. Pomerol. 1988.
120/140 €

25 10 BOUTEILLES CHÂTEAU DU TAILLAN. Cru bourgeois 
Haut-Médoc. Henri-François Cruse.1985. 80/100 €

26 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DU TAILLAN. Cru bourgeois 
Haut-Médoc. Henri-François Cruse.1985. 100/120 €

27 12 BOUTEILLES CHÂTEAU ST ESTÈPHE. 
Cru bourgeois St Estèphe. 1985. 100/120 €

28 12 BOUTEILLES LA TOUR DU PIN FIGEAC. 
St Emilion. 1988. 150/180 €

29 6 BOUTEILLES CHÂTEAU BELGRAVE. 
Haut-Médoc. 1981. Caisse bois. 150/180 €

30 6 BOUTEILLES CAMBON LA PELOUSE. 
Médoc. 1982. Caisse bois. 80/100 €

31 12 BOUTEILLES CHÂTEAU ANGÉLUS. St Emilion. 1989. 
Caisse bois. 1 000/1 200 €

32 12 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT. Sauternes. 1988. 
Caisse bois. 300/320 €

33 12 BOUTEILLES CHÂTEAU PAVIE. Grand cru St Emilion. 
Valette. 1988. Caisse bois. 400/420 €

34 12 BOUTEILLES CHÂTEAU CLOS FOURTET. 
St Emilion. 1988. Caisse bois. 250/300 €

35 12 BOUTEILLES CHÂTEAU PAVIE. Grand cru St Emilion. 
Valette. 1988. Caisse bois. 400/420 €

36 12 BOUTEILLES CHÂTEAU CLOS FOURTET. 
St Emilion. 1988. Caisse bois. 250/300 €

37 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DU TERTRE. 
Margaux. 1985. Caisse bois. 250/280 €

38 12 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBÉRAL.
Pauillac. 1986. Caisse bois. 300/350 €

39 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BOYD CANTENAC. 
Margaux. 1986. Caisse bois. 150/200 €

40 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GLORIA. St Julien. 1986. 
Caisse bois. 250/300 €

41 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BOYD CANTENAC. 
Margaux 1986. Caisse bois. 180/220 €

42 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LE BOSCQ.
St Estèphe. 1982. Caisse bois. 100/120 €

43 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LE BOSCQ. 
St Estèphe. 1986. Caisse bois. 100/120 €

44 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GLORIA. 
St Julien. 1986. Caisse bois. 250/300 €

45 12 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT. 
Sauternes. 1988. Caisse bois. 300/320 €
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46 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LE BOSCQ. 
St Estèphe. 1986. Caisse bois. 80/100 €

47 6 BOUTEILLES CHÂTEAU MAURE BELLEVUE. 
Graves. 1989. Caisse bois. 80/100 €

48 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DU TERTRE. 
Margaux. 1985. Caisse bois. 250/280 €

49 12 BOUTEILLES CHÂTEAU CORTON GRANCEY. 
Domaine Louis Latour. 1985. Caisse bois. 80/100 €

50 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DE L’ENCLOS. 
Pomerol. 1985. Caisse bois. 320/350 €

51 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BEAUREGARD. 
Pomerol. 1988. Caisse bois. 250/300 €

52 12 BOUTEILLES CHÂTEAU CHEVAL-BLANC. 
Saint Emilion. 1989. Caisse bois. 2 300/2 500 €

53 12 BOUTEILLES CHÂTEAU CHEVAL-BLANC. 
Saint Emilion. 1989. Caisse bois. 2 300/2 500 €

IMPORTANT ENSEMBLE DE GRAVURES PAR :
ARTHUR MAYEUR

ARTHUR MAYEUR (BOUVIGNY-BOYEFFLES, 1871 - PARIS, 1934) 

Arthur Mayeur, est un artiste originaire de l’Artois.
Il obtînt le Premier Grand Prix de Rome de Gravure en 1896, et fut
nommé membre de la Commission des Monuments historiques, en
1906. Formé successivement à l’École des Beaux-Arts de Lille, auprès
d’Alphonse Leroy (de 1888 à 1892), et à Paris dans l’atelier de Jules 
Jacquet (de 1892 à 1896), Arthur Mayeur acquit une solide expérience
et sut maîtriser parfaitement les différentes techniques de l’estampe. 
Reconnu pour son talent de graveur d’interprétation, il fut régulièrement
récompensé au Salon des Artistes Français et obtînt plusieurs commandes
de l’État. Il collabora à l’illustration de la Gazette des Beaux-Arts (de
1901 à 1910) et de la Revue de l’Art ancien et moderne (de 1904 à
1910). 
En tant que membre de la Commission des Monuments historiques, 
Arthur Mayeur s’investit dans la valorisation du patrimoine septentrional.
Face à l’ampleur des destructions, durant la Première Guerre mondiale,
l’artiste se consacra à la représentation des derniers vestiges des monu-
ments sur le front de l’Artois : Le Beffroi d’Arras, La Chapelle Notre-
Dame de Lorette, Les Tours du Mont-Saint-Eloi…. Il dessina les ruines
d’Arras après la tourmente (1918, douze eaux-fortes), témoignage d’art
et d’histoire présenté sous forme d’album, acheté par l’État en 1919. 
Arthur Mayeur s’illustra également dans la composition de médaillons
sculptés. Parmi ces œuvres, la médaille dédiée Aux défenseurs d’Arras,
composée en 1917, et frappée en 10 000 exemplaires, fut vendue au 
bénéfice de la reconstruction du Palais Saint-Vaast, l’actuel Musée des
Beaux-Arts d’Arras. 

40

1413

5238

20

55

54
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54 ARTHUR MAYEUR (1871-1934)
Important ensemble de gravures
(Pourront être divisées) 200/300 €

55 ARTHUR MAYEUR (1871-1934)
Important ensemble d’œuvres originales et gravées
(Pourront être divisées) 400/500 €

56 ÉCOLE ANGLAISE DU XVIIIÈME SIÈCLE

La chasse à la baleine dans le grand nord
Suite de six gravures en couleur (vues d’optique)
16,5 x 26 cm à vue (Quelques usures) 600/800 €

57 KIGOSHI HASEGAWA (1891-1980)
Moineau et végétaux
Gravure signée en bas à droite 300/400 €

58 JOHANN LADENSPELDER (1512-1561)
« Le monstre marin ou l’Enlévement d’Amymone par Triton »
en contre partie d’après la gravure d’ Albrecht Durer. (Hollstein 38)
Burin. Epreuve légèrement rognée, rousseurs. Petit accident dans l’angle
supérieur droit, quelques traces de pliures horizontales. Cadre.
24 x 18,2 cm 150/180 €
Expert : Sylvie Collignon

45 rue Sainte-Anne 75002 Paris
Tél. +33(0)1 42 96 12 17

- 4 -

AQUARELLES, PASTELS ET PEINTURES

59 ÉCOLE ITALIENNE DU XVIIIÈME SIÈCLE

La Nativité
Dessin à la mine.
24 x 18 cm (tâches) 50/80 €

60 ATELIER D’EUGÈNE DELACROIX
Étude d’élément décoratif. 
Crayon sur papier.
Cachet Andrieu.
19 x 74 cm 150/200 €

61 ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME SIÈCLE DANS LE GOÛT DU XVIIIÈME SIÈCLE

Portrait 
Pastel
42 x 31 cm 150/200 €

62 ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME SIÈCLE DANS LE GOÛT DU XVIIIÈME SIÈCLE

Portrait 
Pastel Ovale
59 x 49 cm 300/400 €

63 RENÉ PATOUILLARD
Rue de village
Aquarelle signée en bas à gauche, située Rome et datée mai 1900 
23,5 x 17,5 cm
Dédicace « à l’ami Mayeur bien cordialement René Patouillard »

30/40 €

64 ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE

« Portrait de femme »
Huile sur toile (Accidents)
72 x 57 cm 100/150 €

65 ÉCOLE FRANÇAISE VERS 1900
« Jeune femme au capuchon »
Pastel ovale
53 x 44 cm 150/200 €

66 ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIÈME SIÈCLE

Saint Pierre
Huile sur toile (Accidents)
77 x 58 cm 250/300 €

NB : Pour les médailles d’Arthur Mayeur, se reporter au chapitre Bijoux.

54 5455

54 5554

CJD-MOA-14122011_Mise en page 1  21/11/11  12:35  Page4



- 5 -

67   ÉCOLE HOLLANDAISE DE LA FIN DU XVIIÈME SIÈCLE

Le coq
Huile sur toile. 88 x 113 cm

3 000/4 000 €

68 ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME SIÈCLE, 
DANS LE GOUT DU XVIIIÈME SIÈCLE

Portrait en armure
Huile sur toile (Accidents)
60 x 50 cm 300/400 €

69 ÉCOLE FRANÇAISE XVIIIÈME SIÈCLE

Saint
Huile sur panneau
37,5 x 28,5 cm 800/1 000 €

70 ÉCOLE HOLLANDAISE DU XVIIÈME SIÈCLE

Couple de jeunes personnages vus à mi-corps, 
elle tenant une rose, lui un verre et un flambeau.
Effet de clair-obscur.
Paire d'huiles sur panneau de chêne, 
en pendant.
H. 22 x 18 cm chaque 1 500/1 600 €

73 ENTOURAGE DE ROBERT FAUST LEFÈVRE (1755-1830)
Nu de femme, circa 1800.
Huile sur panneau.
27 x 34 cm 4 000/6 000 €

Provenance :
Armand du Vannes (depuis 1977). Collection privée, Pasadena, Californie.
Bibliographie :
Cento Pitture inédite Cien Pinturas Ineditas, Prof. F.S. Palozzi, Édition Danesi.
Reproduit et répertorié sous le numéro 90.

71 ÉDOUARD FRERE (1819-1886)
Le vendredi Saint
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1863
61 x 41 cm 800/900 €

72 ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME SIÈCLE

La présentation
Huile sur plomb
82 x 57,5 cm 300/400 €

72BIS PATRICE PROUX (XXÈME SIÈCLE)
Chalutier à Piriac
Huile sur toile, signée en haut à droite et datée 65
65 x 92 cm 150/200 €

70 70

73
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85 MARCEL BLOCH (1884-?)
"Scène de cabaret"
Pastel, signé en bas à droite
47,5 x 31,5 cm 400/600 €

86 TONY CARDELLA (1898-1976)
Vieille rue de Saint Tropez
Huile sur toile signée en bas à droite
73 x 60 cm 500/600 €

87 TONY CARDELLA (1898-1976)
Rue de Grimaud 
Huile sur toile signée en bas à droite
61 x 50 cm 500/600 €

74 PIERRE LADUREAU (1882-1975)
Paysage au clocher
Huile sur toile signée en bas à droite
38 x 46 cm 300/400 €

75 ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE

Lavandière près d’un canal
Huile sur toile (rentoilée)
40 x 50 cm 500/600 €

76 ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME SIÈCLE

Paysage à la bergère
Huile sur panneau
21,5 x 27,5 cm 400/500 €

77 ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE

Paysage de campagne
Huile sur toile
65 x 98 cm 3 000/4 000 €

81 ÉCOLE FRANÇAISE VERS 1830
Arbres dans un paysage du bassin méditerranéen
Paire d’huile sur métaux
33 x 23 cm 200/300 €

82 ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME SIÈCLE

Portrait de l'abbé
Huile sur toile ovale
H. 80 cm 500/600 €

78 GUSTAVE ALLEMAND (1846-1888)
Nature morte au bouquet de fleurs 
Huile sur toile signée en bas à droite
61 x 46 cm (Restauration au dos)

300/400 €

79 MARC ALDINE (1912-1975)
Vue de Venise
Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 33 cm 2 000/4 000 €

80 MARC ALDINE (1912-1975)
Campanile à Venise
Huile sur toile signée en bas à droite
46 x 33 cm 2 000/4 000 €

83 CASTIGLIONE (ITALIE XIXÈME SIÈCLE)
L'impératrice
Huile sur toile signé en bas à droite
40 x 62 cm 3 000/3 200 €

84 ALEXANDRE DEFAUX (1826-1900)
Ruisseau sous un cerisier en fleurs
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
93 x 39,5 cm 4 000/6 000 €

77

80 79

84

8685
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88 ÉCOLE NAPOLITAINE DU DERNIER

QUART DU XVIIÈME SIÈCLE

ENTOURAGE

D'ANDREA MALINCONICO (1625-1698) 
ET D'ANDREA VACCARO (1598-1670)
Suzanne et les vieillards.
Huile sur toile (rentoilée)
124 x 159 cm

4 000 / 6 000 €

Expert : 
Gérard AUGUIER
51, rue de Bellechasse 75007 Paris
+33(0)1 42 60 49 29

89 ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE DANS LE GOÛT DU XVIIIÈME SIÈCLE

Chinoiseries
Suite de quatre panneaux d’huiles sur toiles à décors de chinoiseries sur fond jonquille (légers manques, petit accident)
Hauteur : 212 cm - Largeur : 122 cm environ 2 000/3 000 €

90 ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE

Marine
Huile sur toile signée en bas à droite (Accident)
35 x 65 cm 500/600 €

91 CHARLES CHAPLIN (1825-1891)
Allégorie de la naissance
Huile sur toile signée en bas à gauche
35 x 27 cm 1 000/1 200 €

92 ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME SIÈCLE

Jour de marché
Huile sur panneau signé (illilisible),
et daté en bas à gauche 1877
43 x 51 cm 1 000/1 500 €

91 92
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93   JACQUES MAJORELLE (1886-1962)
Le souk aux poteries Marrakech

Gouache sur papier légèrement cartonné
Signée en bas à droite et située Marrakech

54 x 64,5 cm
20 000/30 000 €

Provenance : Succession de Madame L.

Expert : 
Félix MARCILHAC

8 rue Bonaparte, 
75006 Paris, 

Tél. +33(0)1 43 26 47 36
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94 JACQUES MAJORELLE (1886-1962)
Kasbah d'Anemiter, le matin
Gouache à tempera sur panneau d'isorel.
Signée et située en bas à gauche.
Titrée au dos et marquée 8 sur l'étiquette d'origine.
Hauteur : 89 cm Largeur : 77,5 cm 60 000/ 80 000 €

Provenance : Succession de Madame L.

Expert : Félix MARCILHAC
Étiquette d’origine au dos du panneau
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95 PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES en or gris à décors géométriques 
sertis de diamants ronds facettés. Vers 1920.
Poids brut : 5 g 300/400 €

96 LOT DE DÉBRIS en or jaune.
Poids : 28 g 200/250 €

97 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en métal et améthystes
On y joint une paire de boutons de manchette en or doublé.

30/40 €

98 MONTRE DE DAME en or jaune.
Poids brut : 33 g 300/400 €

99 COLLIER en or jaune
Poids brut : 15 g 300/400 €

100 LIP
MONTRE en or gris sertie de diamants facettés pesant 0,10 cts environ.
Poids brut : 20 g 500/700 €

101 MONTRE DE GOUSSET en or jaune 14 carats.
Poids brut : 74 g 1 500/1 700 €

102 COLLIER PENDENTIF en or jaune émaillé serti de pierre.
Poids brut : 10 g 100/120 €

103 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE en or jaune.
Poids : 14 g 200/250 €

104 BAGUE en or gris sertie d’une émeraude ovale facettée dans 
un entourage de diamants de taille brillant.
Poids brut : 4 g 400/500 €

105 BAGUE en platine sertie d’un diamant de taille brillant pesant 
0,70 ct environ, dans un entourage de diamants facettés.
Poids brut : 5 g 2 500/2 800 €

106 PAIRE DE BOUTONS D’OREILLES en or jaune sertis de diamants 
de taille brillant.
Poids brut : 6 g 600/700 €

107 ALLIANCE AMÉRICAINE en or blanc sertie de diamants facettés.
Poids brut : 5 g 400/500 €

108 BRACELET en or jaune serti de rubis et émeraudes facettés.
Poids brut : 85 g 700/800 €

109 LOT DE DEUX BAGUES en or jaune dont une sertie d’un petit diamant
rond facetté
Poids brut total : 8 g 100/120 €

110 BRACELET en or jaune serti de diamants ronds facettés en alternance.
Poids brut : 34 g 800/900 €

111 MONTRE DE GOUSSET en or jaune.
Poids brut : 20 g 100/120 €

112 BRACELET en or jaune 14k serti de perles.
Poids brut : 21 g 300/400 €

113 ÉPINGLE DE CHAPEAU en or jaune.
Poids brut : 2 g 50/60 €

114 BROCHE « NŒUD » en or gris entièrement sertie de diamants taillés
en brillants et diamants baguettes.
Poids brut : 28 g 5 000/7 000 € 

115 LOT DE 4 ALLIANCES en or jaune et or blanc.
Poids total : 7 g 100/120 €

116 BROCHE en or jaune à décor de cordages serti de diamants ronds.
facettés. Poids brut : 18 g 400/500 €

117 COLLIER DE PERLES en choker, fermoir en platine serti de diamants
ronds facettés et émeraude. Longueur : 70 cm 400/500 €

118 BROCHE en or jaune sertie d’un rubis rond facetté à décor d’oiseau
branché. Poids brut : 6 g 200/250 €

119 BROCHE en or jaune à décors géométriques circulaire serti de rubis
et émeraudes. Poids brut : 11 g 200/250 €

120 CAMÉ COQUILLAGE, monture et chaîne en or.
Poids brut : 32 g 100/120 €

121 COLLIER en or jaune ajouré.
Poids : 15 g 250/300 €

122 BRACELET DE MONTRE plat souple en or jaune.
Poids : 19 g 100/120 €

123 LOT DE PIÈCES EN ARGENT. 50/70 €

124 MONTRE DE DAME en métal, modèle étrier, 
cadran signé Jaeger Lecoultre. 200/250 €

125 HENRI REGNAULT (1843-1871)
Portrait d’Arthur MAYEUR
Médaillon en régule. On y joint un médaillon en terre cuite.
D. 12 cm 50/60 €

126 LOT DE 5 MÉDAILLES en métal signées A. Mayeur. 30 €

127 MÉDAILLE D’HONNEUR DU SALON DE LA GRAVURE

PAR A. MAYEUR. 50/60 €

128 LOT DE 2 MÉDAILLES EN MÉTAL ET BRONZE DONT UNE AU PROFIL

D’A. MAYEUR. 20/30 €

129 LOT DE MÉDAILLES EN MÉTAL. Signées A. MAYEUR 30/40 €

130 LOT DE PIÈCES DE MONNAIES EN MÉTAL DONT CERTAINES EN EUROS

On y ajoute 3 billets de 100FF démonétisés. 30/40 €

131 COLLIER en or jaune à décors de boules alternées.
Poids brut : 13,4 g 100/150 €

132 BROCHE en or jaune à décors d’entrelacs.
Poids brut : 3,7 g 50/80 €

- 10 -

BIJOUX

114
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133 LINGOT D’OR numéroté 613 346.
996,7 g À vendre au mieux des enchères

134 VAN CLEEF & ARPELS

Montre de dame en or jaune. Le bracelet en mailles souples géométriques.
Mouvement mécanique. Signée Van Cleef & Arpels. Vers 1950.
N° 97 121. Poids : 35,7 g 800/1 000 €

135 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE en argent niellé.
Dans son écrin de la maison Ch. Dick à Vevey.
Poids brut : 11,5 g 20/30 €

136 JEAGER LECOULTRE

Montre de femme en or jaune, modèle crée par Hermès.
Signé. 800/1 000 €

137 CARTIER

Montre de dame, modèle " Must " en acier.
Coffret et livret d'origine. 500/600 €

138 PENDENTIF EN OR BLANC retenant un diamant de taille baguette 
et un diamant de taille émeraude facetté. 
Poids brut : 3 g 1 000/1 500 €

139 BROCHE en or blanc et jaune, à décors géométriques, sertie 
de diamants et rubis facettés et de quatre diamants ronds facettés 
pesant 0,20 cts env.
Poids brut : 6 g 300/500 €

140 BROCHE en or sertie de diamants et de saphirs facettés.
Poids brut : 4 g 80/100 €

141 LOT DE BIJOUX FANTAISIE 20/30 €

142 DOMATIC GENÈVE, Montre de golfeur pour le score. 10/20 €

Pour des raisons de sécurité, ce lingot est conservé
au coffre de la banque et sera vendu sur désignation.

ORFÈVRERIE

143 CARTIER PARIS

Poudrier en argent et vermeil, à décors de godrons géométrique épaulant
le centre chiffré AR. Vers 1930.
Signé.
Poids brut : 120 g 600/800 €

144 POUDRIER EN ARGENT ET OR JAUNE, à décors de godrons 
géométrique. Vers 1940.
Poids brut : 144 g 120/150 €

145 CARTIER PARIS

Étui à cigarettes en argent et vermeil, à décors de godrons géométriques,
chiffré AR. Vers 1940.
Poids brut : 122 g 120/150 €

146 VIDE POCHE à anse en métal argenté. 30/40 €

147 MONTURE DE SALIÈRE POIVRIÈRE en argent à décor rocaille.
Poids : 175 g 60/80 €

148 ENSEMBLE EN ARGENT comprenant six verres à liqueur 
sur leur présentoir à décor rocaille.
Poids total : 358 g 100/120 €

149 SALIÈRE ET POIVRIÈRE EN ARGENT, piètement tripode 
à effigie de buste de femme, intérieur en cristal.
Paris, après 1838.
Poids : 98 g 80/100 €

150 SERVICE À THÉ ET CAFÉ EN ARGENT comprenant quatre pièces.
Maître orfèvre : BOUQUET.
Poids : 740 g 300/400 €

151 MOUTARDIER en argent à décors de faune.
Poinçon Vieillard.
Poids : 110 g 60/80 €

152 2 ÉTUIS À CIGARETTE EN ARGENT

Poids brut : 188 g 60/80 €

133

146

149

147

144

150

151
148 231

150

143
145

CJD-MOA-14122011_Mise en page 1  21/11/11  12:36  Page11



- 12 -

153 CORBEILLE À FLEUR en argent
Intérieur en métal argenté de la maison Odiot. Travail Anglais.
Poids : 1334 g. H : 36 cm 400/500 €

154 LÉGUMIER COUVERT en argent à décor de frise de lauriers et bouton
de prise en pomme de pin. Monogrammé et chiffré HAC.
Poids brut : 1 060 g 300/400 €

155 PLAT OBLONG en argent à décor de frise de lauriers.
Monogrammé HAC. Poids brut : 1 272 g 400/500 €

156 CUILLER SAUPOUDREUSE à filets en argent.
La spatule gravée d'agrafes fleuries. Allemagne, XVIIIème siècle.
Poinçons peu lisibles : cheval, croissant et étoile (?)
Poids : 79 g 100/150 €

157 SAUCIÈRE en argent à décor de frise de lauriers.
Monogrammée HAC. Poids brut : 615 g 120/150 €

158 SUITE DE QUATRE BOLS en argent à décor de frise de lauriers.
Monogrammés HAC. Poids brut : 428 g 120/150 €

159 CUILLER À SAUPOUDRER en argent Poids brut : 33 g 50/60 €

160 PANIÈRE en argent à décor ajourée d'entrelacs et de feuilles.
(Accident et manques). Poids brut : 211 g 100/150 €

161 PANIÈRE EN ARGENT à décor de frise de lauriers.
Poids brut : 695 g 200/300 €

162 LOT DE DEUX PINCES À SUCRE, dont l’une en argent
Poids : 27 g 50/60 €

163 PAIRE DE SALIÈRES en argent vermeillé, doublure en cristal
Poids : 24 g 120/150 €

164 COUPE EN ARGENT à décor ajouré d'une frise de feuilles.
Monogrammée MVB. Poids brut : 108 g 40/60 €

165 COUPE TRIPODE en métal à décor de fleurs. 20/30 €

166 COUPE EN ARGENT sur piédouche, à décor de frise de lauriers.
Monogrammée HAC. Porte une marque Perez.
Poids brut : 809 g 150/200 €

167 SERVICE À DÉCOUPER en métal argenté, deux cuillers et une pince 
à sucre en argent. Poids de la pince à sucre : 29 g 50/60 €

168 LOT DE BIBELOTS comprenant un petit coffret en métal argenté, 
une boite à pilules en métal, une soucoupe en cuivre, un encensoir 
en métal, un coffret en métal, et une statuette en métal niellé d’argent.

50/60 €

169 CANIF en métal niellé 80/100 €

170 PAIRE DE FLACONS À PARFUM en cristal, monture en argent à décors
floral et végétal. Angleterre. Fin XIXème siècle. H. 11 cm 100/200 €

171 SUITE DE 13 FOURCHETTES À HUÎTRES en argent à décor de coquille,
manche en ivoire 50/80 €

172 PAIRE DE CHANDELIERS À DEUX BRAS DE LUMIÈRES en métal argenté
(percé à la base). H. 33 cm 150/200 €

173 PLATEAU CARRÉ en argent reposant sur quatre pieds à bord à décors
de feuilles stylisées. Poids : 306 g. L. 20,5 - P. 20,5cm 100/120 €

174 LOT EN ARGENT, comprenant une tasse sur piédouche (accident à
l’anse), chiffré EG, et une tasse et sa sous-tasse en argent à décors de frise
de raie de cœur. Poids total : 196 g 60/80 €

175 LOT DE DOUZE RONDS DE SERVIETTE EN ARGENT

Poids total : 300 g 80/100 €

176 LOT DE QUATRE COQUETIERS EN ARGENT ET UNE TIMBALE

Poids total : 196 g 40/60 €

177 LOT EN ARGENT comprenant deux étuis à cigarette, un poudrier 
sertie de pierre rouge et une tabatière. Poids total : 441 g 100/120 €

178 SUITE DE TROIS SOUCOUPES EN ARGENT, deux à décor de frise de
lauriers et une à décor de filets. Poids brut : 87 g 40/60 €

155
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179 PAIRE DE CHANDELIERS en argent à décor de griffons et têtes 
de chevaux. 
Signé F. R Martos. Travail espagnol.
Poids : 1 320 g. H. 25,5 cm 1 000/1 500 €

180 SERVICE À THÉ ET CAFÉ en argent à décor de raies de cœur, 
bec en forme de tête d’aigle, comprenant quatre pièces, une théière, 
une cafetière, un pot à lait et un sucrier, manches en bois noirci.
Époque Empire.
Poids brut : 2 205 g 600/800 €

181 CALICE en vermeil émaillé et cloisonné. Poinçon Minerve.
Poids brut : 600 g
H : 25 cm 200/300 €

182 NÉCESSAIRE DE TOILETTE en argent et cristal comprenant 
trois flacons et une boîte. 60/80 €

183 ENSEMBLE DE DEUX SOLIFLORES en cristal, monture en argent.
H : 20 cm 60/80 €

184 COUPE POLYLOBÉE en métal argenté. 
Orfèvre : Heyer ("Handarbeit", fait main). Poids : 492 g 150/200 €

185 PARTIE DE SERVICE DE COUVERTS en argent, modèle au filet.
(6 coffrets). Poids brut : 5 570 g 1 200/1 500 €

186 PARTIE DE SERVICE en argent et vermeil.
(3 coffrets). Poids brut : 743 g 250/300 €

187 HUILIER VINAIGRIER EN ARGENT richement sculpté de guirlandes de
lauriers et de feuillages stylisés, prise en forme d’obélisque.
Poids : 440 g (manque les carafons) 200/300 €

188 SERVICE À THÉ ET CAFÉ comprenant un théière, une cafetière et un
pot à lait, à décor de coquilles et bouton de prise en ivoire.
Poids : 1 716 g 300/400 €

189 BONBONNIÈRE EN ARGENT ET CRISTAL reposant sur un pied, à décor
de fleurs et d'entrelacs. (Accident)
Poids brut : 1 221 gr. 200/300 €

190 SUCRIER EN ARGENT à décor rocaille.
Poids brut : 378 g 120/150 €

180180180181179

179 180

189

188

188

190 188187

CJD-MOA-14122011_Mise en page 1  21/11/11  12:36  Page13



- 14 -

ARCHÉOLOGIE

191 RHYTON EN TERRE CUITE EN FORME DE ZÉBU DEBOUT, 
aux cornes en croissant et museau triangulaire formant bec verseur.
Restaurations et extrémité de corne lacunaire.
Sud-Ouest de la Caspienne, art dit Amlash, vers 1000 av J.C.
(Un certificat de thermoluminescence sera remis à l’acquéreur).

10 000/12 000 €

Expert : 
Anne-Marie KEVORKIAN
21 quai Malaquais
75006 Paris
Tél. +33(0)1 42 60 72 91

192 COUPELLE CREUSE ORNÉE DE GODRONS

Verre translucide jaune, dépôt calcaire, irisation.
Art Romain. Intact. D. 14,5 cm 500/700 €

193 FLACON À PANSE GLOBULAIRE ET À COL TUBULAIRE, orné de d'un
décor de cercles concentriques, moulé en verre incolore, irisations et
dépôt calcaire, petits éclats. Belle conservation.
Art Romain. H. 6 cm 300/500 €

194 LOT COMPOSÉ D'UN PIÉDOUCHE DE VASE LACUNAIRE ET D'UN FLACON

dont la panse piriforme est ornée de godrons moulés. Verre incolore,
dépôt calcaire et irisations. Art Romain. H. 7,5 et 5,5 cm 200/300 €

195 BOUTEILLE dont le fond présente un décor tourné, bronze, 
oxydation brune et dépôt calcaire. Art Romain. H. 9 cm 150/200 €

196 AIGUISOIR dont le manche est en forme de protomé de bouquetin
stylisé aux grandes cornes recourbées, les pattes avant sont repliées sous
le poitrail. Bronze et pierre, oxydation verte et bleue, cassures visibles.
Louristan, vers le VIème siècle avant Jésus-Christ.
L. 24 cm 800/1 000 €

197 LOT DE 5 BRONZES ZOOMORPHES comprenant un taureau à bosse,
deux capridés, un canard et un petit bovidé.
Bronze, oxydation verte et brune, petits éclats.
Louristan, vers le VIème siècle avant Jésus-Christ.
H. de 3 à 5 cm 500/700 €

198 LOT D'UNE STATUETTE REPRÉSENTANT UN CHEVAL PASSANT, UN

CAPRIDÉ, UN RAPACE ET UN PASSE GUIDE ORNÉ D'UN BOUQUETIN STYLISÉ

Bronze, oxydation verte et brune.
Louristan et Iran, du VIème au Ier siècle avant Jésus-Christ.
H. de 3,5 à 5 cm 400/600 €

199 LOT COMPOSÉ D'UN CHAT ASSIS (BASTET EGYPTIENNE ?), D'UN MAM-
MIFÈRE STYLISÉ, D'UN COQ STYLISÉ ET D'UN CHIEN STYLISÉ

Bronze oxydation verte et brune.
Louristan vers le VIème avant Jésus-Christ.
H. de 2,7 à 6,5 cm 300/400 €

Lots 192 à 199
Expert : Antoine TARANTINO
38, rue Saint-Georges 75009 Paris
Tél. +33(0)1 40 16 42 38

200 LOT DE 4 SCULPTURES PRÉCOLOMBIENNES

En terre cuite (Accidents). 100/120 €

201 SUITE DE 3 NETSUKES en ivoire sculpté 80/100 €

202 STATUETTE EN IVOIRE SCULPTÉE à décor de pécheur
Marque au dessous. (Accidents). H. 18 cm 100/120 €

203 TROIS FRAGMENTS DE TISSUS ANCIENS 80/120 €
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EXTRÈME-ORIENT

204 STATUETTE DE BOUDDHA en bronze doré, 
les  deux mains en abhaya mudra (geste d'absence de crainte).
Thaïlande, style d'Ayuthaya. (Tronquée).
Fin XVIIème siècle.
H. 27,5 cm 500/600 €
Provenance : Château de Schaffhouse

205 VASE OVOÏDE en porcelaine blanche décoré en bleu en bleu sous couverte
rouge de fer et or de pêche dans leur feuillages.
Japon, Nabeshima, XXème siècle.
H. 35 cm 300/400 €

206 PAIRE DE PEINTURES SUR SOIE à décor japonisant montées sur châssis.
Encadrées. (rentoilées, tâches, déchirures).
58 x 52,5 cm 100/120 €

207 VASE EN PORCELAINE LAVANDE, deux prises stylisées sur les côtés
XIXème siècle.
Porte une marque au dessous.
H. 33 cm 3 000/4 000 €

208 BOITE COUVERTE EN LAQUE DE CINABRE, côtés à décors de
frises géométriques, le dessus à décors de Mandarin dans un 
paysage. (Accidents au couvercle).
Chine. XIXème siècle.
H. 9,5 - Diam : 18,5 cm 2 000/2 500 €

209 VASE YEN YEN en laque rouge incisé (monté en lampe sur
base de laiton). Décors de personnages dans des paysages stylisés,
et frises de végétaux. Chine. Fin XIXème siècle.
H. 39 cm 1 000/1 500 €

210 SUJET REPRÉSENTANT DAYMIO en bois laqué. 
Il tient un chasse-mouches et un lotus. Japon, fin Edo.
H. 24 cm 30/50 €

211 PAIRE DE FIXÉ SOUS-VERRE représentant une femme 
à l’éventail. Canton, fin du XIXème siècle.
50 x 35 cm 800 / 1 000 €

212 FIXÉ SOUS-VERRE à décor de jeunes frères.
Canton, fin XIXème siècle. 41 x 30 cm 300 / 400 €

Lots 204, 205, lots 207 à 212 et 218
Expert : Cabinet ANSAS - PAPILLON D’ALTON
23, rue Beaubourg 75003 Paris
Tél. +33(0)9 54 38 88 25

213 CANTON VERS 1900
Paire de vases en porcelaine céladon et polychrome.
H. 36 cm 200/300 €

214 FLACONS DE PARFUM EN FORME DE CHIEN DE FO 
en ivoire sculpté et incrusté de pierres de couleurs.
Marque au dessous.
H. 12 - L. 7,5 cm 80/100 €

215 PIPES À OPIUM ET NÉCESSAIRE, en bois ivoire 
et argent incrusté de pierres de couleurs. 200/300 €

216 14 GRAVURES JAPONAISES POLYCHROMES

(encadrées). 600 / 800 €

217 MINIATURE sur feuille laqué or à décor de trois personnages.
Japon. H. 9 cm 100 / 150 €

207
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218 PARAVENT À SIX FEUILLES sur papier à fond brun représentant les
trois amis (pin, prunier et bambou). Japon, fin XIXème siècle.
H : 138 cm 4 000/6 000 €

219 LIT CHINOIS en bois d'orme sculpté et laqué de couleur brun rouge.
Style Ching. XIXème siècle.
H. 194 - Long. 212 - Larg. 135 cm 800 / 1 000 €

OBJETS D’ART

220 DAVID D'ANGERS (1788-1856)
Médaillon en bronze à patine brune 
représentant Auguste Barbier de profil 
Signé en bas David 1833.
Diam 14,5 cm 100/150 €

223 PENDULE EN BRONZE ciselé et doré à décor de plaque émaillée dans
des encadrements et de faucons reposant sur des cassolettes.
De style Egyptien (accidents). H. 39 cm 500/600 €

224 PAIRE DE VASES CORNET en bronze doré et émaillé reposant 
sur quatre pied griffe. XIXème siècle (accidents). H. 23 cm 100/150 €

225 LAMPE EN PORCELAINE BLEUE à décors peints d'un chérubin, 
monture en régule doré. H. 35.5 cm (Accidents). 50/80 €

226 LOT COMPOSÉ DE DEUX OMBRELLES, l’une avec un manche en ivoire
sculpté à décor végétal, l’autre avec un manche en corne. 100/150 €

227 DEUX POUPÉES À TÊTE EN PORCELAINE MARQUE "JUMEAU"
Avec leurs habits. 1 000/1 200 €

228 OUVRE LETTRE ET COUPE PAPIER EN IVOIRE, à l’effigie d’Henri IV,
dédicace de la Princesse Clémentine d’Orléans à Monsieur Silvestre.
Dans leur coffret d’origine. 300/400 €

229 L’UNIVERS ET L’HUMANITÉ

Par H. KRAEMER
5 volumes. Reliure en cuir doré au petit fer 200/300 €

230 LALIQUE

Cendrier en cristal taillé. Signé. 100 / 150 €

231 LALIQUE

Bougeoir en forme d’aile de papillon (éclat). Signé. 40/50 €

221 SAND GEORGE (1804-1876)
Importante lettre autographe signée (LAS) 
de 3 pages in-8 sur papier avec timbre à sec comportant les initiales de
l'auteur et un soleil. Non datée [1841]
Dans cette lettre adressée à Edmond Combes, au consulat de France du
Caire, Sand  évoque la création  nouvelle de sa Revue Indépendante di-
rigée par Pierre Leroux, proposant à son  correspondant d'y participer et
lui recommandant par ailleurs un jeune naturaliste qui désire voyager en
Orient.

300 / 400 €
Expert : 
Pascal ANTOINE - Membre du SLAM
31 rue Henri BARBUSSE, 75005 Paris
Tél. +33(0)1 56 08 08 85

222 ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN XIXÈME SIÈCLE

Miniature
Aquarelle et gouache signé Charlier (1720-1790)
Diamètre : 8 cm 100/150 €

223

224

229
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232 DANS LE GOÛT DE MEISSEN

Coupe couverte en porcelaine polychrome sur
fond blanc. Monture en bronze ciselé et doré
(usures). Vers 1900. Style Louis XVI.
H. 40 - D. 26.5 cm 500/600 €

233 PENDULE en bronze ciselé et doré, à décors
de cornes d'abondances, carquois, feuillages et
guirlandes.
XIXème siècle. Style Louis XVI.
H. 53 - L. 34 cm 2 000/3 000 €

234 BELLE PAIRE DE CANDÉLABRES en bronze 
ciselé et doré à sept feux de lumières, à décors
de rocailles, feuillages, enroulements et rinceaux.
XIXème siècle. Style Louis XVI. (Petit accident).
H. 74 cm 4 000/5 000 €

240 COUPE OVALE en albâtre, à décors de sphinges argentés.
Vers 1900 (Accidents).
H. 28 - L. 38.5 cm 400/500 €

241 COUPE EN ALBÂTRE, à décors de plaques de bronze 
émaillées, reposant sur une sphinge en métal argenté 
et piètement de griffes de lions. (Accident).
H. 26,5 cm 100/150 €

242 PAIRE DE VASES À LONG COL en albâtre.
Monture et col en bronze émaillé.
H. 20 cm 100/150 €

243 VASE CORNET reposant sur une coupe, en albâtre. Monture
en bronze émaillé.
H. 32 - D. 23 cm 100/120 €

239 RUTH MILLES (1873-1941)
« Sur le chemin de Bretagne »
Bronze, signé, cachet du fondeur fonte ancienne.
H. 35 cm 2 000/2 500 €

235 MÉDAILLON EN CÉRAMIQUE ÉMAILLÉE CÉLADON, 
DE THÉODORE DECK (1823-1891), 
à l'effigie de Marie-Thérèse d'Autriche (1717-1780).
Dos lisse signé en creux. Diam. 5,2 cm 50/80 €

236 ELÉMENT ARCHITECTURAL en pierre calcaire sculpté, 
à décor de rinceaux et d’oiseaux stylisés.
H. 24 – L. 40 cm 200 / 300 €

237 APT
BOUILLON COUVERT ET SON PLATEAU OCTOGONAL

en faïence marbrée, le fretel en forme de jeune maraîcher. 
Marque en creux de la manufacture BONNET.
XIXème siècle. Restaurations, étiquette.
H. 21 cm 500/600 €

238 VASE EN CÉRAMIQUE DE THÉODORE DECK (1823-1891), 
à décor de tiges fleuries polychromes avec des inclusions d'or, 
le tout sur fond crème. Col ondulé. Marqué.
H. 28 cm 2 500 / 3 000 €
Note : les fonds d'or de Deck, demeurent comme une des tentatives les
plus hardies et les plus heureuses de son art.

239238

243 241

240

242

CJD-MOA-14122011_Mise en page 1  21/11/11  12:36  Page17



- 18 -

244 RAOUL LACHENAL (1885-1956)
GRAND VASE EN CÉRAMIQUE POLYCHROME sur piédouche à décors 
géométrique et coulure.
Vers 1930.
H. 37 cm 800/900 €

245 PIERRE-ADRIEN DALPAYRAT (1844-1910)
Vase à anse en céramique vernissé polychrome. (Accident).
H. 27 cm 500/600 €

246 DAUM NANCY

Petit vase rouleau en verre gravé à l’acide polychrome à décors 
de voiliers. Signé. (éclats). Vers 1900.
H. 12 cm 200/250 €

247 DAUM NANCY

Vide-poche en verre gravé à l’acide multicouche et polychrome.
Signé. H. 6 cm 300/400€

248 DAUM NANCY

Lampe en fer forgé patiné, abat jour en verre polychrome.
Signé. H. 29 cm 200/250 €

249 PAIRE DE LANTERNES en bronze ciselé et doré à décors de noeuds,
guirlandes, et feuillages. Style Louis XVI.
H. 90 cm 600/800 €

250 PAIRE D’APPLIQUES À 5 FEUX en bronze ciselé et doré à décors de
feuillages. Style Louis XV.
H. 57 - L. 50 cm 200/300 €

251 LUSTRE À 4 FEUX DE LUMIÈRES ET PAIRES D'APPLIQUES À DEUX FEUX

DE LUMIÈRES en bronze et tôle laquée.
Style Empire. 300/400 €

252 PAIRE D’APPLIQUES À 5 FEUX DE LUMIÈRES en bonze ciselé et doré, à
décors de fleurs et feuillages.
XIXème siècle.
Style Louis XVI.
L. 45 cm - P. 40 cm 200/300 €

253 PAIRE D’APPLIQUES À 6 FEUX DE LUMIÈRES en bronze ciselé et doré à
décors de feuillages.
XIXème siècle.
Style Louis XV.
H. 50 cm - L. 45 cm 200/300 €

254 LUSTRE CAGE À 16 FEUX DE LUMIÈRE en bronze ciselé et doré, 
retenant des pendeloques de cristaux taillés et fumés.
XIXème siècle.
Style Louis XV.
H. 100 cm - D. 75 cm 500/600 €

255 LUSTRE À SIX FEUX DE LUMIÈRE en bronze ciselé et doré. Il présente
un décor de fleurs dans des résilles, rocailles et feuillages.
XIXème siècle, Style Louis XIV.
H. 38 cm - D. 51,5 cm 1 500 / 2 000 €

256 PAIRE DE LUSTRES CAGES À 17 FEUX DE LUMIÈRES en bronze et verre
moulé, gravé et facetté, retenant plaquettes, guirlandes et pendeloques.
H. 110 cm - D. 80 cm 1 500/2 000 €

257 MIROIR À PARECLOSE en bois et stuc doré à décors de coquilles 
éclatés, feuillages et bouquets. XIXème siècle.
H. 136 - L. 96 cm 600/800 €

258 MIROIR OVALE À PARECLOSE, en bois et stuc mouluré sculpté et doré
à riche décor de coquilles, bouquets, feuillages et guirlandes. 
XIXème siècle.
H. 116 - L. 127 cm 500/600 €

259 DAUM NANCY

Vase en verre polychrome multicouche dégagé à l’acide à décors d’Iris.
Signé. H. 23,2 cm 800/1 200 €

246 247
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260 ÉCOLE FRANÇAISE XVIIIÈME SIÈCLE

Elément décoratif en bois sculpté et peint à décor de proue.
H. 58 cm 80/100 €

261 ÉCOLE FRANÇAISE XVIIIÈME SIÈCLE

Statue en bois sculpté, avec trace de polychromie, représentant un évêque
Accidents et restaurations. H. 46 cm 120/150 €

262 ÉCOLE ITALIENNE XIXÈME SIÈCLE

Bougeoir en bois sculpté, avec trace de polychromie, figurant un putti.
H. 31 cm 80/100 €

263 PENDULE BORNE en bronze ciselé et doré à décor de putto.
Cadran émaillé signé Chevalier à Paris.
Époque Restauration. H. 33 cm - L. 24 cm - P. 13 cm 300/400 €

264 PENDULE en bronze ciselé et doré à décor de Mercure.
XIXème siècle. H. 31 cm - L. 21,5 cm - P. 8,5 cm 300/400 €

265 ÉCOLE FRANÇAISE MILIEU XXÈME SIÈCLE

DEUX STATUES EN TERRE CUITE PATINÉE représentant un couple.
Signature d’un monogramme en creux. H. 112 et 97 cm 1 200/1 500 €

266 SOUPIÈRE ET SON PRÉSENTOIR EN FAÏENCE DE MOUSTIERS

Époque XVIIIème siècle (éclats). L. 42 cm - H. 20 cm 100/150 €

267 PEIFFER
Musicien orientaux
Paire de sculptures en régule patiné, signées à la base. H. 50 cm 500/600 €

268 VIENNE XIXÈME SIÈCLE

« Chien assis »
Petite sculpture en bronze ciselé et patiné. H. 2,8 cm 50/100 €

269 ITALIE VERS 1900 
Venezia
Céramique polychrome signée (C. Moel) en bas à droite
35 x 75 cm 1 500/1 800 €

270 ÉCOLE FRANÇAISE VERS 1930
Guerrier
Sculpture en bronze ciselé et patiné. Cachet du fondeur JOLLET à Paris.
H. 43 cm 600/800 €

271 EMILE GALLE (1846-1904)
Vase balustre à panse méplate et col épaulé en verre multicouche, à décor de prunus
rouge dégagé à l’acide sur fond jaune. Signé en réserve gravée à l’acide.
H. 13 cm 800/1200 €

265

271

263264
262

260

261
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272 ANTONIO GIOVANNI LOANZIROTTI (1839-1921)
Jeune homme à la toge de fourrure
Sculpture en marbre blanc statuaire sur piédouche. Signé.
H. 43 cm 400/500 €

273 PIED DE LAMPE EN PORCELAINE POLYCHROME DE PARIS

H. 35 cm 80/90 €

274 COUPE NAVETTE EN PORCELAINE POLYCHROME sur fond blanc à
décor végétal et floral. (éclats). Vers 1900.
H. 24 - L. 42 cm 100/120 €

275 PAIRE DE BOUGEOIRS EN BRONZE CISELÉ ET PATINÉ à décor de sta-
tuettes et fleurs en porcelaine polychrome.
H. 20 cm 100/120 €

276 PAIRE DE VASES EN PORCELAINE POLYCHROME sur fond blanc dans le
goût de la Chine. Monture en bronze ciselé et doré, vers 1900.
H. 35 cm 300/400 €

277 DÈVRES

GRAND PLAT en faïence polychrome sur fond blanc, à décor rayonnant
de fleurs et feuillages.
Diam. 63 cm 150/200 €

278 PAIRE DE GIRANDOLES À 5 FEUX DE LUMIÈRES en bronze ciselé et doré
en porcelaine rouge "sang de boeuf" à décors floral et végétal.
Fin XIXème siècle.
H. 75 cm 800/1200 €

279 PAIRE D'APPLIQUES À 2 FEUX DE LUMIÈRES en bronze ciselé et doré à
décors d'angelots, fleurs et feuillages. Style Régence. 
H. 46 cm 300/400 €

280 PAIRE D'APPLIQUES À 3 FEUX en bronze ciselé et doré, à décors de
fûts cannelés rudentés à asperges et têtes de béliers. Style Louis XVI.
H. 40 cm 300/400 €

281 PAIRE D'APPLIQUES À 3 FEUX de lumière en bronze ciselé et doré à
décors de pot à feu et de guirlandes de lauriers. Style Louis XVI.
H. 47 cm 300/400 €

282 PAIRE D'APPLIQUES À 2 FEUX de lumières en bronze ciselé et doré à
décors de pot à feux et fût cannelé. Style Louis XVI.
H. 45 cm 300/400 €

283 CHANDELIER en bronze ciselé et doré à trois bras de lumière formant
lampe bouillotte. Abat-jour en tôle peinte. Style Louis XVI.
H. 53 cm 200 / 300 €

284 PAIRE DE CHENETS en bronze ciselé et doré, à décors de putti frileux,
montés sur des entablements. Manque les fers. XIXème siècle.
H. 28 - L. 15 cm 300/500 €

285 PENDULE PORTIQUE EN MARBRE GRIS

Cadran signé OURRY. XIXème siècle.
H. 43 cm - L. 23,5 cm - P. 13 cm 300/400 €

DESIGN

286 SHIRO KURAMATA (1934-1991)
"Flower Vase #2"
Vase soliflore, parallélépipède en résine transparente et rose fluo 
accueillant un tube à essai en verre. Édition Ishimaru.
21,5 x 11 x 11 cm 500/600 €
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Shiro Kuramata", 
Éditions Hara Museum, Tokyo 1996, p. 20.

287 GAETANO PESCE (NÉ EN 1939) 
Vase "Spaghetti", modèle Moss. 
Résine polymère blanche. Édition Fish design 2005. 
H. 20 cm 150/200 €

288 ALVAR AALTO (1898-1976)
Table « 81 B » en placage de bouleau et mélaminé.
H. 75 - L. 120 cm 300/400 €

289 ALVAR AALTO (1898-1976)
Paire de tabourets « 60 » en placage de bouleau. 150/200 €

290 ROBERT INDIANA (NÉ EN 1928)
"Love"
Suite de quatre sculptures en aluminium brossé. 
(Bleu, doré, rouge, rose). 8 x 7,5 cm 80/100 € chaque

Provenance : Édition du Musée d’Indianapolis, U.S.A.

291 ANDRÉE PUTMAN (NÉE EN 1925)
Portant en métal gris, martelé et chromé. 100/150 €

292 KENNY SCHARF ( NÉ EN 1958 À HOLLYWOOD )
Dogeyeguy et Cateyeguy
Paire de sculptures en résine. Édition CEREALART limitée à 2500 ex.,
épuisée. Circa 2004. Dans sa boite d'origine. 
H. 24 cm 100 € chaque sculpture

293 CONSOLE en fer forgé, laqué à décor géométrique ajouré.
Vers 1930.
H. 90 - L. 134 - P. 45 cm 200/300 €

290 290286
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294   ENNEMLAGHI
Paire de fauteuils en PVC rouge  avec ressorts apparents.

L. 80 - l. 80 - H. 80 cm

3 000/4 000 €

295  ETTORE SOTTSASS (1917-2007)
Bibliothèque, modèle « Carlton » à cinq niveaux de rangements en bois massif,

plaqué de matière plastique dans les couleurs vives et pastels, 
formant niches et étagères à formes géométriques aménagée en partie basse de tiroirs coulissants. 

Elle repose sur un large et épais socle de forme rectangulaire. 
Édition Memphis, 1982. 

198 x 190 x 40 cm

Bibliographie :

Modèle similaire reproduit dans :- Paolo Antonelli & Fulvio Ferrari & Claudia Neumann, Dictionnaire du Design Italie, Édition du Seuil, 1999, p.12.

Jerryll Habegger & Joseph H.Osman, Sourcebook of modern Furniture, Édition Norton & Company, 2005, p.667.

Barbara Radice, Memphis, Édition Rizzoli, 1984, p.145.

Giuliana Gramigna, Repertorio del Design Italiano 1950-2000, Volume II, Édition Umberto Allemandi & C, 2003, p.300.

4 000/5 000 €
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296 DIDIER GOMEZ (NÉ EN 1948)
Guéridon tripode en métal doré.
H. 60 cm - Diam. 30 cm 600/800 €

297 CHRISTOPHE DELCOURT (NÉ EN 1966)
Lampadaire "Kay" en chêne teinté abat-jour 
en coton blanc
H. 140/175 cm 600/800 €

298 SWATCH-SWISS

"Maxi-Swatch Tintin" - Juin 2004
Horloge à l'effigie de Tintin.�
Tirage mondial de 1000 exemplaires.
H. 2,10 m - L. 35 cm 200 / 300 €

299 PUCCI DE ROSSI (NÉ EN 1947)
Siège modèle "Moonlight in Vermont", en bois
peint, PVC et cuir à l'imitation du marbre. 
Circa 1990. 
Hauteur : 133 cm 1 000/1 500 €

300 MARTINE BEDIN (NÉE EN 1957)
Super
Lampe en forme de voiture hérissée d’ampoules,
en plastique bleu et roues en caoutchouc. 
Plaque de l’éditeur Memphis Milano. 
H. 30 cm - L. 52 cm. 400 / 500 €

301 PATRICE GRUFFAZ 
ET PHILIPPE RENAUD POUR "LIEUX"
Console "Bigoudaine" métal et plateau 
en ardoise. H. 131cm - L : 41 cm 100/150 €

302 PATRICE GRUFFAZ 
ET PHILIPPE RENAUD POUR "LIEUX"
Lampadaire "affolé" en métal noirci, abat-jour 
en coton à motif panthère
H. 160 cm 80/120 €

303 TAKASHI MURAKAMI (NÉ EN 1962) 
Monopoly - Circa 2004
Monopoly sur la ville de Tokyo. Édition Parker
Brothers. Fabrication épuisée. 150 / 200 €

304 PIERRE FOLIE (NÉ EN 1938)
« Hydra » 1970
Lampe à cinq feux de lumières en laiton articulé
reposant sur une base carrée
H. 145 cm 800/1000 €

305 CONSOLE EN FER FORGÉ, 
laquée noir à enroulements, 
dessus d’une épaisse dalle de verre sablé.
Vers 1950.
H. 89 - L. 72 - P. 34 cm 500/600 €

306 SHIRO KURAMATA (1934-1991)  
Circa 1972.
Lampe Mouchoir modèle "Ghost" 
en méthacrylate blanc. 
H. 38 cm 500 / 600 €

297

296

299 302

301
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307   PIERO FORNASETTI (1913-1988)
« Les acrobates » 1952 

Paravent à quatre feuilles en bois laqué à décors d’acrobates en polychrome sur fond noir. Réédition de 1991.
Signé Fornasetti / Milano et numéroté
H. 135 cm - L. 35 cm chaque feuille

3 000/4 000 €
Bibliographie : Patrick Mauriès, Fornasetti, édition Thomas and Hudson, 1991, page 216 et 217

308 ORIZZONTI

Méridienne transformable en canapé lit, couverture de tissus chocolat
H. 77 - L. 205 cm 200/250 €

309 PAIRE DE TABLES DE CHEVETS en bois laqué blanc, socle en chêne fil
clair, ouvrant par un vantail
H. 60 - L. 40 - P. 40 cm 200/300 €

310 VERNER PANTON (1926-1998)
« Modèle Fun »
Grand lustre en métal et pampilles 
de nacre.
Édition J. LUBER.
H. 120 cm - L. 150 cm

1 500/1 800 €

311 VERNER PANTON (1926-1998)
« Modèle Fun »
Lustre à pampilles de nacre.
Édition J. LUBER.
H. 75 cm 600/800 €

312   RICHARD PEDUZZI (NÉ EN 1943)
Bureau en merisier patiné à deux étagères latérales, 
ouvrant par deux tiroirs dissimulés.
H. 75 - L. 160 - P. 70 cm 1 500/2 000 €

310

311
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315 MATHIAS
"Sunset Boulevard"
Paire de miroirs en plâtre, glaces au mercure du XIXème siècle. 

80/100 € 

313 ETTORE SOTTSASS (1917-2007)
Cabinet modèle "Freemont", en medium plaqué polychrome dans les tons
rouge noir et or. Édition Memphis. Circa 1985.
183 x 190 x 60 cm 5 000/6 000 €

314 MARIANO FORTUNY (1871-1949)
« 1907 »
Lampadaire, structure en métal profilé et tube d’acier laqué noir, abat
jour en coton enduit noir et gris. Taille variable. Éd° Ecart International
H. 180 - D. 97 cm 1 200/1 800 €

317 CHARLES (1907-1978) & RAY EAMES (1912-1988)
Paire de chaises DCW (Dining Chair Wood) en frêne naturel stratifié
moulé. Assise et dossier reliés au piètement par des shockmounts.
Édition Herman Miller. 74 x 50 x 55 cm 800/1 000 €

318 CHARLES (1907-1978) & RAY EAMES (1912-1988)
Chauffeuse LCW (Lounge Chair Wood) en frêne naturel stratifié moulé.
Assise et dossier reliés au piètement par des shockmounts.
Édition Herman Miller. 66 x 56 x 61 cm 700/900 €

316 CHARLES (1907-1978) ET RAY EAMES (1912-1988)
Lounge Chair 670 et son ottoman 671
Coque en bois contreplaqué moulé, coussins en cuir noir, piètement en
aluminium. Édition américaine Herman MILLER. 3 000 / 3 500 €
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319 CHRISTIAN LIAIGRE (NÉ EN 1945)
« Long courrier »
Table de salle à manger en wengé patiné, 
à piètement curule
H. 75 - P. 89,5 - L. 200 cm 1 000/1 500 €

322 ALEXIS DE LA FALAISE (NÉ EN 1948)
Canapé trois places à dossier mouvementé, le châssis en bois doré et verni. 
Couverture de velours rouille
H. 72 - L. 230 - P. 95 cm 500/800 €

321 MAISON RAMSEY, VERS 1940
Table basse en fer forgé martelé et doré, à structure réunie 
par une entretoise à l’imitation du cordage.
Dessus d’une épaisse dalle de verre.
H. 38 - L. 111 - P. 55 cm 1 500/2 000 €

320 CHRISTIAN LIAIGRE (NÉ EN 1945)
« Archipel »
Suite de 6 chaises en iroko noir, le dossier ajouré et les pieds arrière en sabre, couverture de cuir grainé chocolat.
H. 79 - L. 44 cm 500/1 000 €
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326 XAVIER DOHR (NÉ EN 1965)
« Zaria »
Banc en métal époxy, couverture en velours rouille.
H. 43 - L. 175 - P. 35 cm 200/300 €

327 INDIA MAHDAVI (NÉ EN 1962)
Applique en métal époxy.
H. 59,5 - L. 37 - P. 23,5 cm 100/150 €

324 XAVIER DOHR (NÉ EN 1965)
« Azare »
Console murale en chêne patiné et métal époxy.
H. 25 - L. 150 cm 150/200 €

325 XAVIER DOHR (NÉ EN 1965)
« Offa »
Lampe d’intérieur en métal époxy, abat-jour en tissu.
H. 52 cm 100/150 €

328 TABLE EN ACIER, le piètement tourné réuni par une entretoise, 
plateau rectangulaire mouluré.
H. 72 - L. 200 - P. 80 cm 800/1 200 €

329 PAIRE DE FAUTEUILS, PAIRE DE CHAISES ET QUATRE TABOURETS EN

ACIER, à piètement curule.
(modèles différents). 400/600 €

330 PHILIPPE STARCK (NÉ EN 1949)
« Von Vogelsgang »
Paire de sièges en acier laqué gris. Édition ALEPH UBIK.
H. 70 cm  L. 54 cm 200/300 €

323 JEAN-MICHEL FRANK (1895-1941) ET ADOLPHE CHANAUX (1887-1965)
« Pagode » 1935
Table de salon en chêne teinté.
Édition Ecart International vers 1990. 500/800 €
Bibliographie : modèles similaires reproduits « Jean Michel Frank, Adolphe Chanaux » 
par Léopold Diego Sanchez. Éditions du Regards Paris 1997 page 161 et 167
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331 NICOLAS SCHÖFFER (1912-1992) 
Lumino, 1968 
Tableau cinétique avec boîtier métallique, moteur électrique, 
écran de plexiglas Multiple édité à 1500 exemplaires par la maison 
Philips. Porte l'étiquette Philips. 
24 x 27 x 20 cm 1 200 / 1 500 €

Représentant majeur de l'art cinétique, précurseur de l'art électronique et
numérique, Nicolas Schöffer explore dans des formes le plus diverses « l'intégration
constructive et dynamique de l'espace dans l'oeuvre plastique ». Après avoir étudié
à l'École des Beaux Arts de Budapest, puis à l'École des Beaux Arts de Paris où 
il s'installe en 1936, il développe ses concepts de « spatiodynamisme », de 
« luminodynamisme », d'« art cybernétique », de « chromodynamisme », fondés
sur l'usage des nouvelles technologies appliquées à tous les domaines de l'espace,
de la lumière et du temps. Il cherche à modifier l'environnement de l'homme,
convaincu de l'incidence de l'ambiance plastique sur son comportement, ce dont
témoigne ce luminoscope dont la lumière subtilement colorée se meut lentement.
Et soucieux d'un art ouvert au plus grand nombre, il réalise ainsi la première oeuvre
d'art fabriquée d'une manière industrielle en grande série.

334 THE SOUPER DRESS, CIRCA 1960 
Impression de boîte Campbell's soup sur une robe en coton et cellulose 
95 x 54 cm 1 000 / 1 200 €
Bibliographie : Mark Francis, « The Warhol Look: Glamour, Style, Fashion », New
York 1997, reproduction d'un modèle similaire. La robe présentée est neuve,
conservée pliée dans son emballage. Elle présente quelques légères traces d'usures
aux angles.

332 ANDY WARHOL (1928-1987)
Ensemble de quatre planches de skateboard en bois thermoformé, issues
de la collaboration entre la fondation Andy Warhol et la société Alien
Workshop. Série Iconic : Elvis, Marylin, Campbell's soup et self-portrait.
Série complète. 2011. Édition limitée. 500/600 €

333 ANDY WARHOL (1928-1987)
Ensemble de neuf planches de skateboard en bois thermoformé, issues
de la collaboration entre la fondation Andy Warhol et la société Alien
Workshop. Série II, complète. 2011. Édition limitée. 1 000/1 500 €
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335 ARNE JACOBSEN (1902 - 1971 COPENHAGUE, DANEMARK) 
Série 7, 3107
Suite de 8 chaises modèle en bois thermoformé laqué, pieds en métal
chromé. Etiquette de l'éditeur Fritz Hansen sous l'assise. 
H. 78 cm - L. 50 cm - P. 52 cm 1 100 / 1 300 €

339 SUITE DE SIX CHAISES en bois cérusé et patiné brun. Le dossier est ajouré et
les accotoirs circulaires.
H. 82 cm  P. 55 cm 300/600 €

338 CHARLES EAMES (1907-1978)
Petite table d'appoint LTR ( Low Table Rod Base )
Plateau en bois stratifié avec revêtement dur laminé noir, 
et piètement en fil d'acier chromé. 
Édition Herman MILLER.
39 x 33,5 x25 cm 130/160 €

341 ETTORE SOTTSASS 
(1917-2007)
"Tahiti". Circa 1981. 
Lampe à poser en plastique stratifié et métal laqué. 
Édition Memphis. H. 70 cm 500/600 €
Bibliographie: - "1000 lights 1960 to present", Ch. et P. Fiell, 
Éd° Taschen, 2005, modèle similaire p314.
Vendu avec sa plaque Memphis Milano.

336 GEORGE J. SOWDEN 
(NÉ EN 1942)
Horloge modèle " Métropole ", 
en mélaminé polychrome. 
Édition Memphis. Circa 1982. 
81 x 24 cm 1 000/1 200 €

337 PIERRE PAULIN (1927-2009)
Tongue
Suite de trois chauffeuses, structure en métal recouverte de tissus vert 
et orange.(Usures au pieds). 
Haut. 61 cm - Larg. 88 cm - Long. 80 cm 600/900 €

340 PHILIPPE STARCK (NÉ EN 1949)
« Président M »
Table en acier laqué noir à quatre pieds, plateau de verre églomisé et granulé.
Edition BALERI, signé et daté 1984
H. 74,5 cm D. 150 cm 1 000/1 500 €
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MOBILIER DES XVIIIÈME ET XIXÈME SIÈCLES

343 TABLE DE SALON EN ACAJOU et placage d'acajou ouvrant par trois tiroirs reposant sur
des pieds tournés réunis par une tablette, et terminés en toupie et roulettes. 
Dessus de marbre blanc, entouré d'une lingotière ajourée en cuivre. 
Fin XVIIIème siècle.
H. 81 - L. 61,5 - P. 39 cm 500 / 800 €

342 PAIRE DE FAUTEUILS À DOSSIERS PLATS, en
bois sculpté mouluré et patiné à décors de
bouquets, rocailles, feuillages. Ils reposent sur
quatre pieds mouvementés. (Restaurations).
Époque Louis XV.
H. 91 - L. 63,5 cm 2 000/ 3 000 €

345 COMMODE DITE DE PORT, en noyer mouluré, sculpté et patiné à décors de rinceaux et
feuillages stylisés. La façade arbalète ouvre par 3 tiroirs, garniture de bronzes ciselés et patinés. 
Elle repose sur des pieds sabots.
Époque Louis XV.
H. 92 cm - L. 130 cm - P. 65 cm 4 000/6 000 €

344 TABLE DE SALON en acajou moucheté, souligné de
filets d'ébène et cadres de bronze en relief. Elle ouvre 
à un tiroir en ceinture, reposant sur quatre colonnes 
à cannelures de laiton, réunies pat une tablette d'entre-
jambe. Pieds fuselés. Ornementation de bronze ciselé et
doré : bagues et sabots bretès.
Époque Louis XVI.
Dans le goût du travail de Molitor.
H. 69 cm - L. 56 cm - P. 31,5 cm

5 000/6 000 €
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352 COMMODE EN BOIS de placage 
à décors géométriques, ouvrant par trois 
tiroirs, les pans arrondis. Ornementations 
de bronzes ciselés et vernis. Dessus de marbre 
gris veiné. 
Époque Louis XIV.
H. 149 cm - L. 41,5 cm - P. 32 cm

2 000/3 000 €

346 MIROIR À PARECLOSES en bois sculpté et doré, à décors de 
bouquets, grappes de raisins, feuillages et rocailles.
XVIIIème siècle.
H. 122 - L. 78 cm 800/1200 €

347 VITRINE en placage à décor de cannelures simulées et de 
filets à coins de grecques, ouvrant par un tiroir et deux battants
vitrés. Dessus de marbre gris. (Quelques accidents et fentes).
Fin XVIIIème siècle, Travail de l'Est.
Modifications possibles. 1 500 / 2 000 €

348 PENDULE PORTIQUE en albâtre, et bronze ciselé et doré.
XIXème siècle (accident).
H. 55 cm - L. 29 cm 300/500 €

351 CANAPÉ EN BOIS SCULPTÉ, mouluré et
laqué gris à décors de cartouche, feuillages et 
palmettes.
Style Louis XVI. 600/700 €

349 PANETIÈRE en noyer sculpté et mouluré, ouvrant à une porte
en façade. 
Ancien travail provincial.
H. 73 cm - L. 114 cm - P. 39 cm 300/400 €

350 PAIRE DE PLOYANTS à piètement curule en bois sculpté, 
mouluré et doré. Décors de frises, lambrequins et enroulements.
Garniture de velours et soie rouge. 
Style Louis XIV.
H. 53 cm - L. 64 cm 200/300 €

346

352
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353 MEUBLE À HAUTEUR D'APPUI en bois 
de placage et marqueterie de cuivre à décors
de bouquets et rinceaux. Il ouvre par deux
vantaux.
Milieu du XIXème siècle.
H. 92 cm - L. 142 cm - P. 58 cm

3 000 / 4 000 €

354 GUÉRIDON en placage de palissandre, à décor de marquete-
rie de cuivre figurant des rinceaux et palmettes. Au centre, une
plaque en porcelaine polychrome de Sèvres, à décor de bouquet
fleuri. Elle repose sur quatre pieds en console terminés par des
griffes et des roulettes en bronze.
Milieu du XIXème siècle.
H. 72 cm - D. 127 cm 3 000 / 4 000 €

355 COMMODE DE PORT en noyer sculpté 
mouluré et patiné ouvrant par trois tiroirs 
en façade galbée, garniture de bronze ciselé 
et anciennement doré.
Époque Louis XV.
H. 95 cm - L. 120 cm - P. 58 cm

3 000/3 500 €
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357 SUITE DE QUATRE CHAISES en bois laqué rechampie doré. 
Dossier Lyre. Pieds cannelés. 
Style Louis XVI.
Deux estampillées JEANSELME & Cie. 2 000/2 500 €

358 SUITE DE SIX CHAISES en bois de placage à décors géométriques de
filets foncés. Le dossier ajouré, elles reposent sur deux pieds arrière en
sabre. Style Biedermeier.
H. 95 cm - L. 49 cm 600/700 €

359 BUFFET à hauteur d’appui en bois sculpté, mouluré et patiné, à décor d’enroulements 
et de feuillages. Il ouvre par deux vantaux.
Travail provincial du XVIIIème siècle.Plateau en marbre gris veiné.
H. 92 cm - L. 163 cm - P. 52 cm 2 000/3 000 €

356 SUITE DE SIX CHAISES à dossiers ajourés en bois mouluré, sculpté et laqué.
Elles reposent sur quatre pieds sabres.
Italie début du XIXème siècle. 800/1 000 €
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TAPIS

363 PAIRE DE TAPIS TABRIZ
en laine polychrome à décors 
de scènes animées de personnages, 
animaux et végétaux. 
Bordures à cartouches.
Perse.
223 x 137 cm chaque

1 000/1 500 € chaque

364 TAPIS D’ORIENT BOUKHARA
en laine polychrome à décors géométriques 
de güls sur fond rouge.
Asie Centrale, Boukhara.
200 x 340 cm 600/800 €

365 PAIRE DE TAPIS SARYK
en laine à décor de 9 güls sur fond rouge.
Turkménistan, vers 1930.
Très fins.
L. 138 x 95 cm et 141 x 89 cm 400 /500 €

Lots 360 à 365
Expert : 
Pierre-Yves MACHAULT - Membre du C.N.E.S
14, rue Lechapelais 75017 Paris
Tél. +33(0)1 42 94 24 55

360 TAPIS KIRMAN 
OU KHORASSAN (?) 
en laine à décor polychrome de vases
et d'arbustes en fleurs sur fond crème. 
Bordure marine.
(Usures).
L. 306 x 207 cm 400/500 €

361 TAPIS D’ORIENT

en laine polychrome.
Perse.
157 x 106 cm 80/100 €

362 TAPIS NAÏN

en laine polychrome
Perse.
158 x 103 cm 300/400 €

363 363
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Marc Chagall (1887-1985)
Étude pour la résurrection, 1948

154 900 € frais inclus 

Alain Jacquet (1939-2004) 
Camouflage Bronzino - Allegory of Love 1963

86 700 € frais inclus 
Record Mondial pour l’Artiste

Alain Jacquet (1939-2004) 
Le déjeuner sur l’herbe 1964

61 960 € frais inclus

Alain Jacquet (1939-2004) 
Camouflage H. Matisse  - Luxe, Calme et Volupté 1963

65 600 € frais inclus 
Préemption par le Centre Georges Pompidou

Pierre-Auguste Renoir (1841-1919)
Portrait de jeune femme au chapeau fleuri, 1903

619 600 € frais inclus 

Judit Reigl (Née en 1923)
Composition, 1966

105 332 € frais inclus 

César Domela (1900-1992)
Relief n°74, avril 1961
63 199 € frais inclus 

Claude Monet (1840-1926)
La promenade d’Argenteuil, un soir d’hiver, 1875

2 788 200 € frais inclus 

Jean-Baptiste-Armand Guillaumin (1841-1927)
Île-de-France, vers 1885
154 900 € frais inclus 

RÉSULTATS DE VENTES
PROCHAINE VENTE DE TABLEAUX MODERNES ET CONTEMPORAINS

FÉVRIER 2012

CJD-MOA-14122011_Mise en page 1  21/11/11  12:38  Page34



- 35 -

RESULTATS DE LA VENTE
Sur simple demande auprès de notre étude ou dans la Gazette de l’Hôtel Drouot chaque vendredi. 

CONDITIONS DE LA VENTE 
- La participation aux enchères implique l'acceptation inconditionnelle des pré-
sentes conditions de vente. 
- Elle est faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus de l'adjudication, le
prix principal augmenté des frais légaux : 20 % HT (23,92 % TTC). 
- Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leur achat
qu'après un règlement bancaire par télex ou SWIFT. 
- La livraison de l'objet pourra être différée jusqu'à l'encaissement du chèque
ou du virement. 
- Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots
dans les meilleurs délais afin d'éviter les frais de manutention et de gardiennage
qui sont à leur charge. 
- Le magasinage n'engage pas la responsabilité du commissaire-priseur à quelque
titre que ce soit. Les adjudicataires pourront obtenir tout renseignement concer-
nant la livraison et l'expédition de leurs acquisitions à la fin de la vente. 
- Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des
biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée. Sur demande, avant la vente, un “condition report” descriptif sera
communiqué. 
- Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser
avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. L’Etude
Joron-Derem se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir
des rapports sur l’état des lots. 
- Les descriptions des lots résultant des catalogues, des rapports, des étiquettes
et des indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par L’Etude
Joron-Derem de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve
d’un fait. 

- Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une res-
tauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour
faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son ap-
préciation personnelle ou à celle de son expert. L’absence d’indication d’une res-
tauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les
étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout
défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut n’im-
plique pas l’absence de tous autres défauts. 
- La vente est réglée par les garanties en vigueur des Commissaires-Priseurs fran-
çais à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu'à titre
indicatif. Les réparations d'entretien ne sont pas signalées. Aucune réclamation
n'est acceptée quant à l'état sous la dorure, la peinture, les laques ou les vernis.
Les rentoilages, parquetages et vernissages sont considérés comme des mesures
de conservation. 
- Réserve étant également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui au-
raient été remplacés à une époque indéterminée et qui ne sont pas garantis. 
- Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. 
- Le Commissaire-priseur et les Experts se chargent d'exécuter tous les ordres
d'achat qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister
à la vente. 

- Dans l'impossibilité de se rendre à la vente, un acheteur peut confier un ordre
d'achat à l'étude. L'étude décline toute responsabilité quant à l'exécution des
ordres d'achat. 
- Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire, au plus tard deux
jours avant la vente, la demande par écrit ou par fax accompagnée d'un chèque
libellé à l’ordre de l’étude Joron-Derem. 
- Dès adjudication, l'objet sera sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. 
- L'acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et l'étude
Joron-Derem décline toute responsabilité quant aux dommages que l'objet
pourrait encourir et ceci dès l'adjudication prononcée. La formalité de licence
d'exportation peut requérir un délai de 5 à 10 semaines, celui-ci pouvant être
sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l'acquéreur précisera ses ins-
tructions à l'étude Joron-Derem. 
- Tout acquéreur de l'Union européenne, identifié à la TVA, doit, au moment
de la vente, indiquer son numéro d'identification en vue d'une livraison intra-
communautaire justifiée par l'expédition vers l'autre Etat membre et dispose de
trente jours pour régulariser. 
- L'acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention
d'exporter et dispose de 30 jours pour faire parvenir les justificatifs de l'expor-
tation. 
- Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences ju-
ridiques et fiscales d'une fausse déclaration de l'acquéreur. 
- L'adjudicataire reconnaît : 
- Devenir propriétaire et responsable des lots dès adjudication. 
- Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage. 
- La délivrance de lots ne se fait qu'après encaissement des fonds. 
- Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser
avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. L’Etude
Joron-Derem se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir
des rapports sur l'état des lots. 

- Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et
des indications ou annonces verbales ne sont que l'expression par L’Etude Joron-
Derem de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d'un fait. 
- Les indications données par L’Etude Joron-Deremr sur l'existence d'une res-
tauration, d'un accident ou d'un incident affectant le lot, sont exprimées pour
faciliter son inspection par l'acquéreur potentiel et restent soumises à son ap-
préciation personnelle ou à celle de son expert. L'absence d'indication d'une
restauration d'un accident ou d'un incident dans le catalogue, les rapports, les
étiquettes ou verbalement, n'implique nullement qu'un bien soit exempt de
tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut
n'implique pas l'absence de tous autres défauts. 

- Un tiret devant le numéro de lot indique que ce numéro appartient à une per-
sonne travaillant pour l’étude.

CONDITIONS OF SALE 
- Taking part in the auction means full acceptance of the conditions of sale. 
- The auction is to be paid in full. Buyers will pay the hammer price as well as
transaction costs of 20% before tax (23,92% inclusive of tax). 
- Clients not domiciled in France will not be able to claim their purchase until
payment has been confirmed in full. 
- Delivery of the item may be deferred until clearance of payment. 
- Buyers are advised to proceed with the claiming of their purchases as soon as
possible to avoid incurring handling and storage charges, which are their res-
ponsibility. 
- The auctioneer is in no way held responsible for handling or storage. Buyers
can obtain information concerning the delivery and shipping of their purchases
immediately after the auction. 
- An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the
items for sale and thus, no claims will be accepted after the hammer has fallen.
Upon request, a “condition report” description may be obtained before the auc-
tion. 
- Potential buyers are invited to examine the goods that interest them before
the auction and particularly during the exhibitions. The auction house Joron-
Derem remains at the disposal of potential buyers for supplying reports on the
condition of lots. 
- Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications
or announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots
and will in no way constitute proof of the fact. 

- The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work,
of an accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the
potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot remains his own or that
of his specialist. Absence of any indication of the existence of reparation work,
of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the reports, on labels
or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past or
repaired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the exis-
tence of other possible defects. 
- The auction is regulated by the French auctioneer’s guarantees in force at the
time of purchase. The size and weight are only given as an indication. Repairs
carried out for general upkeep are not indicated. No claim is accepted concer-
ning the condition of the item under its gilt, paint, lacquer or varnish. Relining,
inlay work and varnishing are considered a means of conservation. 
- The same applies to keys, locks, bronze and iron works that may have been
replaced at some undetermined period and are not guaranteed. 
The highest and last bidder will be the purchaser. 
The Auctioneer and Specialists agree to follow all the buying orders that are
given to them, in particular by amateurs not able to attend the sale. 

- In the case of being unable to attend, a buyer can give a bid form to the auc-
tioneer. The auctioneer refuses any responsibility as to the execution of the bid
form. 
- If you wish to bid by telephone, you must make the request at least two days
before the sale in writing or by fax with a cheque made out to Joron-Derem 
- As soon as the sale is over, the item will become the complete responsibility of
the buyer. 
- The buyer is entirely responsible for insuring his purchases and Joron-Derem
refuses any responsibility for damage occurring to the item once the sale has
ended. 
The exportation licence formalities may take from 5 to 10 weeks, but this delay
may be considerably reduced according to the rapidity with which the buyer
instructs Joron-Derem. 

- Any buyer in the European Community, subject to VAT, must indicate his
VAT identification number at the time of the sale, with a view to delivery in a
member state and he has 30 days to complete formalities. 
- A non-European Community buyer must indicate at the time of the sale that
he intends to export the item and he has 30 days to provide the exportation
justifications. 
- The auctioneer refuses any responsibility concerning legal or fiscal conse-
quences arising from a false declaration made by the buyer. The buyer acknow-
ledges: 
- Becoming the owner and the person responsible for items as soon as the auc-
tion is over. 
- Taking on the risks and fees of handling and storage. 
- Delivery of the items takes place after full payment. 
- Potential buyers can ask to examine the items that interest them before the
auction and particularly during the exhibitions. 
- The Auction House Joron-Derem remains at the disposal of potential buyers
for providing reports on the condition of items. 
- Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications
or announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots
and will in no way constitute proof of the fact. 
- The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work,
of an accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the
potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot remains his own or that
of his expert. Absence of any indication of the existence of reparation work, of
an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the reports, on labels
or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past or
repaired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the exis-
tence of other possible defects. 

- A hyphen in front of the lot number indicates that the lot belongs to a person
working for the auction house. 

- This English language translation is provided for your convenience. These conditions
of sale as drafted in the French language shall be the binding text. Any disputes
concerning the interpretation of these terms shall be subject to the jurisdiction of the
competent French court. 

Pour les acheteurs étrangers / For foreign bidders :

Bank details : BNP PARIBAS - 1, bd Haussmann 75009 PARIS

Account number :
Bank code : 30004 - Branch code : 00828 - Account number : 00010627279 - Key digits : 76

IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2727 976 - SWIFT : BNPA FR PPPAC

Design Montpensier communication   //   Imprimé en Belgique   //   Photographies  Thierry Jacob
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lot n°                                    Description du lot - Item description                                              Limite en € - Top limit in

Signature obligatoire:
Compulsory signature:

Date

Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente décrites ci dessous ainsi que les conseils aux acheteurs, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon
compte personnel aux limites indiquées en euros des lots que j’ai désignés ci-dessous. Les limites ne comprennent pas les frais légaux.
I have read the conditions of sale end the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the
limits indicated in euros. These limits do not include fees, cherges and taxes

Nom et Prénom - Name and First Name:

Adresse - Address:

Tél. bureau - office:                                                                                          Tél. domicile - home:  

Fax                                         Portable - Cellphone:                                          Email:

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
A faire parvenir au moins deux jours avant la vente, accompagné d’un chèque signé et libellé à l’ordre de l’étude Joron-Derem

Please mail form and check with signature payable to Etude Joron-Derem 2 days before the auction
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Mercredi 14 décembre 2011 à 13h30
Hôtel Drouot - Paris - Salle 13

46, rue Sainte-Anne 75002 PARIS - France
Tél : + 33 1 40 20 02 82 - Fax : + 33 1 40 20 01 48

Email : contact@joron-derem.fr
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